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  ВЛАДИМИР Путин примио је у Кремљу досадашњег директора Руског института за
стратешка истраживања (РИСИ) Леонида Решетњикова и његовог наследника Михаил
Фрадкова.

  Руски лидер им је прво рекао: „Леониде Петровичу, најпре желим да Вам се захвалим
за све што се урадили руководећи Руским институтом за стратешка истраживања. За
седам протеклих година много је урађено. Рачунам да ће Михаил Јефимович све то не
само наставити – предводећи колектив, који је био формиран и ефикасно функционисао
- него и да ће учинити све што је могуће да посао буде тако организован да буде добар
ослонац и за Администрацију Председника, и за Владу, и за друге институције којима су
потребне благовремене, објективне и отворене информације и анализе.”

  

Обративши се посебно Фрадкову, Путин је нагласио: „Уверен сам – имајући Ваше
искуство у претходном послу – да ћете у томе успети”.

  

Још је додао: „Волео бих да Институт има добре, сигурне и стабилне односе са медијима
– како би и они могли да се ослањају на поштене, комплексне, благовремене и
квалитетне информације и аналитичке материјале Института којем сте сада на челу”.
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Захваливши се на сугестијама и поверењу које је Путин указивао и поново указује њему
и структурама којима руководи, Фрадков је рекао:

  

„Леонид Петрович оставља добар колектив, са добрим именом, са имиџом и започетим
пројектима. Ми смо спремни да радимо и одговарамо на задатке које нам Ви поставите.
Задаци ће бити сложени, али их можемо реализовати уз подршку коју нам Ви пружате и
је се надам да ћемо ту подршку осећати и надаље. И у материјалном, и на финансијском,
и на моралном плану. Ми смо спремни да радимо.”

  

Фрадков се пред Путином посебно захвалио свом претходнику Решетњикову, рекавши:

  

„Прикључујем се Вашим речима захвалности Леониду Петровичу. Ми смо заједно дуго
радили и сарађивали у својим ранијим својствима. С обзиром на могућности које Леонид
Петрович сада има – верујем да ће на добитку бити и Институт и његов нови посао”.

  

Узевши реч, Решетњиков је рекао: „Владмире Владимировичу, велико хвала за пажњу
која је посвећивана Институту. Желим да кажем да смо безмало осам година радили
како смо најбоље могли да остваримо, да реализујемо Вашу линију у спољној политици.
Наш угаони камен је био: линија Русије, линија нашег Председника. Уверен сам да ће
колектив, који је радио свих тих година, заједно са Михаилом Јефимовичем у свом
функционисању успешно реализовати ту исту линију на спољнополитичкој арени”.

  

(Факти)
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